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Quatre appareils semblables permettent de fixer une pièce à tourner (8) sur un plateau (9) de tour. Un réglage possible de l'orientation en agissant sur 11. Serrage par action sur le carré de manœuvre de 4.

1. En utilisant le dessin d’ensemble, indiquez les repères des pièces sur l’éclaté ci-dessous.                             /2
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2. A l'aide de votre cours ou de votre livre écrivez les désignations normalisées des pièces suivantes:


pièce 11: …………………………………………………………………….

pièce 7: ………………………………………………………..……………


pièce 1 : …………………………………..……………………...……...….                                                     /3

3. Ecrivez le nom des assemblages entre les pièces suivantes:


3 et 9: …………………………………………...3 et 6: ………………………………………………           /2

4. Quel est le rôle de la pièce 6 (à quoi sert cette pièce ) ?

………………………………………………………………………………………………………              /2

5. Indiquez quel(s) mouvement(s) existe(nt) entre les pièces lors du fonctionnement.


mouvement 4/3: ……………………………… mouvement 4/5: ………………………………………….. 


mouvement 5/3: ………………………………………...






           /3

6. Voici ci-dessous le schéma de la Griffe de tour, coloriez chaque sous-ensemble d’une couleur différente.

                           [image: image2.wmf]                                                   /2

7. Indiquez les repères des pièces faisant partie des 3 classes d’équivalence de ce mécanisme.

A = ……………………………………………………………





B = 2, …………………………………………………………





C = ……………………………………………………………

                      /3

8. Complétez le tableau ci-dessous.
Pour la colonne solutions utiliser les deux feuilles données dans la leçon liaison, « liaison glissière et liaison pivot solutions »





                      /5

	Sous-ensembles
	Surfaces de contact : plane,

 cylindrique, hélicoïdale
	Mouvements
	Nom de la liaison
	Solutions

	A / B


	
	
	
	Portée directe

	A / C
	
	
	
	

	B / C
	
	
	
	Filetage taraudage


9. Complétez le graphe des liaisons du mécanisme avec le circuit parcouru par l'énergie.

           /3
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10. Indiquer le sens de rotation de la pièce 4 pour obtenir le serrage de la pièce à tourner. L’observateur se place à gauche de 4 en vue de face, et regarde la pièce 4.

………………………………………………………………………………………………..
                      /2

11. La course en translation maximale de la pièce 5 est de 38mm. Déterminez le nombre de tours à effectuer à la pièce 4 pour la course maximale de 5, si le pas de la vis 4 est un pas gros (pas ordinaire).

………………………………………………………………………………………………..
                      /2

12. Dessinez à main levée la pièce 6 suivant une vue de face en coupe et une vue de gauche, cotez cette pièce.

/4

13. Afin de vérifier l’état des pièces on vous demande d’indiquer l’ordre des opérations de démontage des pièces et les outillages nécessaires.






                                  /3

…………………………………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………………………...

Total sur 36 : ……………
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